证券代码: 002812 债券代码: 128095 股票简称: 恩捷股份 债券简称: 恩捷转债

公告编号: 2023-044

云南恩捷新材料股份有限公司 关于注销募集资金专项账户的公告

本公司及全体董事保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会证监许可[2016]1886 号文,并经深圳证券交易所同意,公司向社会公众公开发行普通股(A股)股票 3,348 万股,每股面值 1元,每股发行价人民币 23.41元。截至 2016年9月6日止,公司共募集资金人民币783,766,800.00元,扣除与发行有关的费用人民币35,999,800.00元,募集资金净额人民币747,767,000.00元。截至2016年9月6日,公司上述发行募集的资金已全部到位,业经大华会计师事务所(特殊普通合伙)以"大华验字[2016]000897号"验资报告验证确认。募集资金到账后,公司开设了募集资金专项账户,对募集资金进行专户存储。

二、募集资金存放与管理情况

为规范公司募集资金管理和使用,切实保护投资者权益,根据《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》、公司《募集资金管理制度》等相关规定,并结合经营需要,公司在中国银行股份有限公司玉溪市分行、中国工商银行股份有限公司玉溪牡丹支行、云南红塔银行股份有限公司明珠支行、上海浦东发展银行玉溪分行开设募集资金专项账户,分别用于各募投项目、偿还银行贷款及补充流动资金,并与保荐机构、各银行机构签署了募集资金监管协议,对募集资金进行专户存储与管理。详见公司 2016 年 10 月 12 日、2016 年 11 月 15 日、2019 年 9 月 2 日刊载于指定信息披露媒体《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于签署募集资金三方监管协议的公告》(公告编号: 2016-005 号)、《关于子公司签署三方监管协议及相关事项的公告》(公告编号: 2016-014 号)及《关于变更

证券代码: 002812 股票简称: 恩捷股份 公告编号: 2023-044

债券代码: 128095 债券简称: 恩捷转债

保荐机构后重新签订募集资金监管协议的公告》(公告编号: 2019-133号)。

公司第三届董事会第二十七次会议、第三届监事会第二十二次会议及 2018 年度股东大会审议通过了《关于变更部分募集资金投资项目的议案》,同意公司终止原募投项目"新增年产 1.3 万吨高档环保特种纸改扩建项目"、"研发中心建设项目",由新设立的全资子公司实施变更后的新募投项目"恩捷股份研究院项目"。公司第四届董事会第五十四次会议、第四届监事会第四十七次会议审议通过了《关于新设立募集资金专户并授权签订募集资金四方监管协议的议案》,同意公司新设立募集资金专用账户,用于已变更项目募集资金的存储与使用。截至本公告披露日,公司已设立新的募集资金专用账户,且公司及全资子公司会同保荐机构、募集资金存放银行签署了《募集资金四方监管协议》。具体内容详见公司2019 年 4 月 26 日、2023 年 1 月 31 日、2023 年 3 月 10 日刊载于指定信息披露媒体的《关于变更部分募集资金投资项目的公告》(公告编号:2019-041 号)、《关于设立募集资金专户并授权签订募集资金监管协议的公告》(公告编号:2023-042 号)。

截至本公告日,上述募集资金专户的开立和存储情况如下:

开户行	账户名称	账号	账户状态
中国工商银行股份有限公司玉溪牡丹	云南红创包装有限	2517032219200060993	已注销
支行	公司		
云南红塔银行股份有限公司明珠支行	云南恩捷新材料股	1015021000155312	本次注销
	份有限公司		
中国银行股份有限公司玉溪市分行	云南恩捷新材料股	134047350278	已注销
	份有限公司		
上海浦东发展银行玉溪分行	云南恩捷新材料股	47010155300000161	己注销
	份有限公司		
中国银行股份有限公司玉溪市分行	云南德新纸业有限	137248123508	本次注销
	公司		
上海农村商业银行股份有限公司上海	上海恩捷新材料研	50131000924484091	使用中
自贸试验区临港新片区支行	究有限公司		

证券代码: 002812 股票简称: 恩捷股份 公告编号: 2023-044

债券代码: 128095 债券简称: 恩捷转债

三、本次募集资金专项账户的注销情况

截至本公告披露日,公司已将原募投项目"新增年产 1.3 万吨高档环保特种纸改扩建项目"和"研发中心建设项目"的募集资金余额合计 11,655.68 万元(含银行利息收入)转入公司新募投项目"恩捷股份研究院项目"的募集资金专项账户;并已完成了原募投项目对应的云南红塔银行股份有限公司明珠支行专项账户(账号: 1015021000155312)和中国银行股份有限公司玉溪市分行专项账户(账号: 137248123508)的销户手续,公司、保荐机构与开户银行签订的募集资金监管协议也相应终止。

四、备查文件

1、本次各募集资金专户注销凭证

特此公告。

云南恩捷新材料股份有限公司董事会 二零二三年三月十五日